
Результаты 
мониторинга удовлетворенности педагогических работников ГАУ КО «Колледж предпринимательства» 

условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 
программы 

54.02.01 Дизайн (по отраслям) 
 

Перспективы 
роста 

Мат. состояние 
 
 

Стабильность 
 
 

Специфика 
(преподавание) 

24 
Обучение детей 

 
 

Другое 
 
 
 

 
Диаграмма 1 – Мотивация трудовой деятельности педагогических работников (%) 
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Диаграмма 2 – Соответствие учебной нагрузки желаниям педагогических работников (%) 
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80 

1 Отношением руководства к Вам 

2 Отношениями с коллегами 
3 Участием в принятии решений 

70 
4 Отношениями со студентами 

5 Признанием Ваших успехов 
60 6 Доступностью информации 

7 Доступностью нормативной базы 
50 8 Решения профес. и личных проблем 

9 Возможностями повышения квал. 

40 10 Работой профсоюзной организации 

11 Правилами трудового распорядка 

30 12 Охраны и безопасности труда 

13 Питания, медицинского обслуживания 

20 
14 Мат.-тех. обесп. уч. проц. 

15 Действующей системой оценки 
16 Уровнем заработной платы 

10 
 
 

0 

Да, вполне удовл. Удовл. частично Нет, не удовл. 
 

Диаграмма 3 – Удовлетворенность по указанным критериям (%) 
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Диаграмма 4 – Периодичность повышения квалификации за 5 лет (%) 
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100 
1 Недостаток учебных аудиторий 

 

90 
2 Несбалансированность учебной 
нагрузки по семестрам 

80 

3 Отсутствие нужной литературы в 
70 библиотеке 

 

4 Переполненность учебных групп 
60 

 

50 5 Неудобное расписание 
 
 

40 6 Плохие условия для занятий в 
аудиториях 

30 
7 Низкая дисциплина студентов 

 

20 
 
 

10 
 
 

0 

Часто 

 
 
 
 
 
 

Иногда 

 
 
 
 
 
 

Никогда 

 
8 Несвоевременное получение 
информации о мероприятиях, 
проводимых в колледже 

9 Слабая оснащённость аудиторий 
современными техническими средствами 

 

Диаграмма 5 – Проблемы, с которыми могут сталкиваться преподаватели в ходе работы (%) 
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Диаграмма 6 – Профессиональные планы педагогических работников (%) 
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